
  

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

Kedves, dolgos, az iskolánkért és a balatonfenyvesi Eötvös Táborért tenni vágyó Eötvös diák ! 

 

A táborok indulása előtt csinosítsuk AZ EÖTVÖS TÁBORT! 

 

Régi, szép és hasznos hagyomány, hogy az Eötvös Táborban Eötvös diákok alkotják a nyári GH-KT csapatot. Ha már 

jártál a táborban, láttad őket dolgozni, és tudod, hogy feladatuk a  tábor rendjének és tisztaságának őrzése,  vízieszközök 

óvása és kezelése, a táborlakók kényelmes és biztonságos táborozásának segítése, az ebédlőben a felszolgálás és a takarítás.  

Ha te is szeretnél bekerülni a csapatba, nyáron tíz napig nyaralva dolgozni a Balaton partján, itt a lehetőség, hogy 

bizonyítsd rátermettségedet. A nyári GH csapatok kiválasztásának egyik fő szempontja, az építőtáborokban mutatott 

fegyelmezett és komoly munka. 
 

Jelentkezz az ÉPÍTŐTÁBORBA! 
 

Az építőtábor időpontja: 2017. április 21-24. (indulás 21-én délután, érkezés 24-Én késő délután) 

 

Milyen munkák várnak Rád a táborban? Csak az ilyenkor szokásosak: 

A stég felépítése, a csónakház rendbetétele, a vízieszközök karbantartása, a házak és az ebédlő takarítása. A szükséges kerti munkák, takarítás. És 

még egy sor egyéb munka, ami ahhoz kell, hogy nyáron sok-sok diák kellemesen táborozhasson itt. 

A napi 6-8 óra munka mellett arra is lesz időd, hogy sportolj, és kellemesen töltsd e a hétvégét egy vidám társaságban. 

 

Várjuk a tapasztalt építőtáboros és GH-s felsőbb éveseket!  

Keressük azokat lányokat és fiúkat - elsősorban a 9. és 10. évfolyamról -, akik szeretnek 

dolgozni, megbízhatóak, talpraesettek, udvariasak és jó kondícióban vannak.  
 

A munkádért cserébe szállást és teljes ellátást kapsz, de az útiköltséget neked kell fedezned.  

 

Jelentkezésedet (név, osztály, e-mail cím) legkésőbb április 6-ig add le írásban vagy e-mailben!  
 

 

Varga (VéBé) Balázs vagy Nagy Csilla 

fizika szertár Fsz. 16. 

vebe52@gmail.com  
 

 

Az Eötvös Tábor alapítását, 50 éves történetét és életét, a nagy elődök munkáját és szórakozását nézd meg a földszinti tablókon! 


